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 Творча зустріч зі Світланою Талан:  «Україна - моя душа. А душу я не продаю»

У Києві відбулася тепла, душевна та довгоочікувана зустріч із відомою українською 
письменницею із Сіверськодонецька Світланою Талан. У стінах Публічної бібліотеки ім. Лесі 
Українки міста Києва зібралися її земляки, шанувальники творчості, бібліотекарі та всі, кому 
близькі її книги, сповнені правди, болю, але й віри в перемогу та людяність.

Зустріч була особливою, адже багато присутніх – мешканці Луганщини, які вимушено покинули 
рідний край, але продовжують зберігати зв’язок одне з одним і з рідною культурою. Завідувачка 
Кремінської бібліотеки для дітей поділилася спогадами про давню мрію запросити Світлану 
Талан до Кремінної. Війна перекреслила ці плани, але не стерла любов до книги та можливість 
зустрічатися, хай навіть далеко від рідного дому.

Світлана Талан поділилася своїм творчим шляхом, розповіла про натхнення, історії, що лягли в 
основу її романів, та відповіла на запитання читачів. Аудиторія з особливою увагою слухала про 
силу слова, яке зберігає правду про наш час і дає нам сили боротися далі.
Від імені кремінських читачів письменниці передали слова вдячності та підтримки, а також 
звучали слова вдячності  від заступниці  Кремінської військової адміністрації Наталі Макогон.

На заході завідувачкою відділу електронних і довідково-бібліографічного обслуговування 
Публічної  бібліотеки імені Лесі Українки   Тетяна Квітко було представлено бібліографічний 
покажчик " Життя крізь призму слова" про життя і творчу спадщину Світлани Талан. 

Щиро дякуємо Публічна бібліотека імені Лесі Українки, м. Київ за співпрацю та гостинність і 
можливість збиратися, знаходячи спільне слово та спільні спогади.
Безмежно вдячні всім хто долучився до заходу офлайн і онлайн
 За посиланням можна переглянути відеозапис заходу (https://surl.li/yngsdg).
Ця зустріч ще раз довела: навіть на відстані, ми залишаємося єдиними, а українська література – 
це не просто книги, це наша сила, пам’ять і боротьба.
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